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	Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі
	Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені відповідно до потреб замовника.
Ветеринарне обслуговування службового собаки Чернігівської митниці здійснюється лікарем ветеринарної медицини відповідно до Закону України від 25.06.1992 № 2498-XII «Про ветеринарну медицину» та Порядку ветеринарного обслуговування, утримання, годівлі службових собак та догляд за ними в Державній митній службі України, затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 19.03.2021 № 161 «Про затвердження порядку ветеринарного обслуговування, утримання, годівлі службових собак та догляд за ними в Державній митній службі України», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 19 травня 2021 року за № 664/36286.
Учасник повинен надати Замовнику послуги, якість яких відповідає стандартам та вимогам, встановленими нормативно-правовими актами, які діють на території України та регулюють порядок надання ветеринарних послуг. 
Доставка службового собаки до закладу ветеринарної медицини здійснюється інспектором-кінологом Замовника. 
Інформація, що надається Замовником, є конфіденційною. 
Кількість послуг – 14. 
Строк надання послуг: послуги надаються після підписання Договору в строк не пізніше 10 (десяти) робочих днів з дня отримання заявки Замовника (в письмовій формі або в телефонному режимі) та погоджуються Сторонами окремо в кожному випадку. 
Остання послуга надається до 22 грудня 2026 року, але учасник залишає за собою право надати послуги достроково за погодженням Замовника (в письмовій формі або в телефонному режимі).
Місце надання послуг: учасник надає послуги за місцезнаходженням закладу ветеринарної медицини (пункту, амбулаторії, клініки, лікарні, інше), що знаходиться в
м. Чернігові. 

	Обґрунтування розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі
	Розмір бюджетного призначення – 1 589,00 гривень.
Розмір бюджетного призначення відповідає розрахунку видатків до кошторису Чернігівської митниці на 2026 рік за КПКВК 3506010 «Керівництво та управління у сфері митної політики» (загальний фонд) за КЕКВ 2240 «Оплата послуг (крім комунальних)».
Очікувана вартість предмета закупівлі – 1 533,22 грн з ПДВ. 
Очікувана вартість предмета закупівлі визначена на підставі розділу ІІІ Примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, затвердженої наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 № 275, зі змінами.



